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Тема уроку:     «Веснянка» - ознайомлення з твором, текстом. Прослуховування твору в цілому, ознайомлення з вокальними партіями. Вивчення вокальних партій. Повторення вивченого твору раніше (Сто відсотків щастя).
Навчальна мета: формування навичок співу в унісон та двоголосся, розвиток гармонічного слуху.

                                Закріплення інтонаційної лінії у пісні «Веснянка»
Розвивальна мета: розвивати навички самоконтролю вихованців за виконавським процесом, відчуття єдності вокально-технічних і музично-художніх сторін виконання музичного твору.
Виховна мета: через українську пісенну творчість виховувати почуття патріотизму, любові до Батьківщини, до скарбів народної творчості.
Тип уроку:       комбінований.
Форма заняття : групова

Очікуваний результат : самостійне осмислене виконання учнями твору в цілому
Обладнання: настінне дзеркало, фортепіано, музичний центр, диски, бутафорні мікрофони, DVD; роздатковий матеріал (нотна партитура, текст пісні – по кількості дітей)
Хід уроку.

I       Вступна частина 

   1. Організаційний
 момент. Перевірка присутніх на занятті.   Музичне привітання;

                          2.  Визначення завдань заняття: 

                               -   ознайомлення з твором, текстом. Прослуховування твору в цілому;

                               -  ознайомлення з вокальними партіями. Вивчення вокальних партій.  

                               -  повторення вивчених творів раніше.
                          -    навчитися передавати голосом емоції, настрій, почуття. 
II   Основна частина
Сприймання та усвідомлення учнями нового матеріалу

 1. Вправи на дихальний та артикуляційний апарат:

 -   дихання животом (дихальна діафрагма);

-   нюхаємо квіточку;

-   надуваємо кульку;

-   нюхаємо квіточку та надуваємо кульку;

-   різке видихання повітря;

-   різні вправи для язика;

-   змійка;
 2.Вокальні вправи та розспівки:
-    вокальні вправи на « mormorando» на різні штрихи;
-    вокальні вправи з відкритим ротом на чергування різних звуків     та складів;
-    вокальні вправи на дикцію;

-    скоромовки на різних висотах звукоряду з прискоренням темпу;

-    вокальні вправи для язика на різних висотах звукоряду ;
 При виконанні вправи слідкувати за осанкою  дітей, вільністю виконання вправ. Контролювати плавне звуковедення (легато) та виконання штрихів стаккато.
3. Сприймання та усвідомлення учнями нового матеріалу.

                                              Звернути увагу на виконання та відчуття 2-голосся
4. Виявлення недоліків, відпрацювання складних місць.

Звернути увагу учнів на акценти, сильну долю, різні штрихи виконання твору.
Узагальнення, систематизація та закріплення вивченого
   Робота над текстом, інтонаційною лінією пісні :

-  вивчення інтонаційної лінії у творі, робота над 2-голоссям; 

-   робота над м’яким, вільним звуком, зберігаючи плавність звуку при чіткому виконанні ритму, ланцюговим диханням, мікшуванням;

-   розвиток уміння користуватись  м’якою та твердою атакою.

- ансамблеве злиття голосів. Відпрацювання внутрішнього відчуття  тембрального звучання голосів; 

-   чіткість вимовляння приголосних;

-   обговорення емоційного навантаження твору;

- Які почуття викликає твір?

- Якого характеру даний твір ?

-   цільне виконання твору учнями;

-   повторення вивченого твору раніше (Сто відсотків щастя).;

-  виконання під фонограму. Емоційний та виразний спів. Зміна тембру звуку залежно від характеру куплету. Робота над швидким, активним і легким вимовлянням слів;

- поєднання пісні  з танцювальними рухами.
III  Заключна частина.

 Підсумок уроку :

- аналіз заняття, самоаналіз виконання твору, визначення складних місць;
 Домашнє завдання. 

-  вивчити текст;

- попрацювати над закріпленням вокальних партій.

